

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO – MG

**PROCESSO SELETIVO
EDITAL 1/2020**

1.ª RETIFICAÇÃO

O Município de São Francisco - MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital 01/2020:

1. Altera o Cronograma de Datas.
2. Altera todos os valores das taxas de inscrição.
3. Retira do Processo Seletivo o cargo de Fiscal de Obras e Posturas.
4. Inclui os cargos de Pedreiro e Assistente Social – SEMDS. E altera a nomenclatura do cargo de Assistente Social que já fazia parte do Processo Seletivo para Assistente Social – SEMS.
5. Em todos os anexos, **onde se lê:** Técnico em Nível Superior em Políticas Sociais – Pedagogo, **leia-se:** Técnico em Nível Superior em Políticas Sociais – Pedagogo - SEMS
6. No Anexo I, altera os vencimentos dos cargos Agente Comunitário de Saúde, Agente de Combate às Endemias, Auxiliar de Serviços Gerais, Auxiliar de Serviços da Educação Básica, Auxiliar de Mecânico, Motorista, Piloto de Embarcação, Pintor, Auxiliar de Cuidador Social, Agente Administrativo, Costureiro, Cozinheiro, Vigia, Agente Social do Acessuas, Agente Social do Aepeti, Assistente Administrativo, Atendente do Programa Bolsa Família, Atendente de Serviços Postais, Cuidador Social, Assistente Técnico da Educação – Auxiliar de Secretaria e Técnico em Informática.
7. Inclui no Anexo I, abaixo do quadro de vagas as seguintes observações: **Para os cargos que exigem experiência, estas deverão ser comprovadas através de apresentação de Registro CTPS ou Declaração de Contagem de Tempo de Serviço em papel timbrado da Instituição / Empresa onde prestou os serviços; *** Para o cargo de Cuidador Social, a avaliação será realizada por profissional psicólogo da Prefeitura Municipal de São Francisco ou credenciado por ela em data a ser agendada pela prefeitura.
8. Em todos os anexos, **onde se lê:** Técnico em Nível Superior em Políticas Sociais – Pedagogo, **leia-se:** Técnico em Nível Superior em Políticas Sociais – Pedagogo - SEMS
9. No Anexo IV, no quadro dos cargos de nível superior, retira o item “Terapeuta Ocupacional”.
10. Inclui, no Anexo IV, o conteúdo programático para o cargo Professor de Educação Básica – Atendimento Educacional Especializado na Sala de Recursos.
11. No Anexo IV, **onde se lê:** Professor de Educação Básica Fundamental e Educação Infantil, **leia-se:** “Professor da Educação Básica - Educação Infantil.

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

São Francisco - MG, 23 de janeiro de 2020

Evanilso Aparecido Carneiro
Prefeito Municipal